

株式会社ファンケル

横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 代表取締役社長執行役員 CEO 島田和幸 TEL:045-226-1200

報道関係者各位(新製品情報)

2024年4月19日

「マイルドクレンジング オイル<ブラック&スムース> |

発売一周年を記念して 5 月 16 日から増量タイプを数量限定発売 累計販売数は約 250 万本⁽¹⁾ ご愛用者は約 40 万人⁽²⁾に

— 4月から順次ドラッグストアでつめかえ用も発売 —

株式会社ファンケルは 5 月 16 日(木)から、発売一周年を記念して「マイルドクレンジング オイル<ブラック &スムース>」の増量タイプ (容量:140mL)を、通信販売と直営店舗で数量限定で発売します。価格は、定番品の 120mLと同じく1,980 円<税込>です。

「マイルドクレンジング オイル<ブラック&スムース>」は、昨年 4 月の発売から大変好評をいただき、 累計販売数が約 250 万本⁽¹⁾、約 40 万人⁽²⁾のお客様にご使用いただいています。

- (1) 2023 年 4 月 1 日から 2024 年 4 月 15 日までの販売実績(先行発売を含む)
- (2) 2023 年 4 月 1 日から 2024 年 4 月 15 日までの直営通販・店舗、一部外部通販の会員のお客様数(先行販売を含む)



また、2023年8月から通信販売と直営店舗、@cosme shopping、@cosme STORE で販売している「マイルドクレンジング オイル<ブラック&スムース> つめかえ用」(容量:115mL/価格:1,870円<税込>)を、4月から順次一部のドラッグストアにて販売を開始します。



本製品は、炭・吸着泥*を含む 4 種の毛穴ケア成分を配合し、マイルドクレンジング オイルの良さは そのままに、毛穴ケアの機能を強化した黒いクレンジングオイルです。毛穴の黒ずみや角栓の除去効果 をアップし、ざらつきをなくしてつるつるの素肌に洗い上げます。詳細は以下をご参照ください。

https://www.fancl.jp/news/20230018/news 20230018.html

※ 炭・吸着泥(パイロフェライト・石英・カオリン)[洗浄]

【マイルドクレンジング オイル増量タイプも数量限定で発売】

マイルドクレンジング オイルの増量タイプ (容量:140mL)も、5 月 16 日 (木)から数量限定で発売します。 価格は、定番品と同じく1,870 円<税込>です。

製品の詳細は、以下をご参照ください。

https://www.fancl.jp/news/pdf/20210825_maikurern_.pdf



マイルドクレンジング オイルシリーズは、国内オイルクレンジング市場 15 年連続売上No.1*を 獲得しています。

*富士経済「化粧品マーケティング要覧 2010~2024」 オイルクレンジング市場 2009 年から 2023 年の実績 (マイルドクレンジング オイルシリーズとして)

お客様からの製品に関するお問合せ先

ファンケル 美容相談室 **2**0120(35)2222(料金無料・フリーダイヤル) 受付時間:月~土/朝9時~夜9時 日・祝日/朝9時~夕方5時

本件に関する報道関係者の皆様からのお問合せ先

株式会社ファンケル 広報部

TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202 / https://www.fancl.jp/